

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Název zadavatele:	Středočeský kraj
Sídlo zadavatele:	Zborovská 81/11, 150 21 Praha 5
IČO zadavatele:	70891095
Název veřejné zakázky:	Výkon činnosti technického dozoru stavebníka a koordinátora BOZP pro projekty a akce EPC II – nové vyhlášení
Ev. č. zakázky (VVZ):	Z2023-028209

Zadavatel poskytuje v souladu s § 98 a § 99 ZZVZ vysvětlení zadávací dokumentace ke shora uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1:

V příloze č. 3 smlouvy je uvedený předpokládaný harmonogram realizace takto:

Předpokládaný harmonogram:

1) pro Projekty EPC II

- projekční činnost (předběžně): 02-03/2024
- realizace opatření (předběžně): 04/2024-06/2024
- předání funkčního celku (předběžně): 07/2025

2) pro Akce EPC II

- projekční činnost (předběžně): 10-11/2023
- realizace opatření (předběžně): 12/2023-12/2024
- předání funkčního celku (předběžně): 01/2025

Je uvedená doba pro realizaci opatření pro všechny Projekty EPC II v trvání 2 měsíců správně, nemá být 04/2024-06/2025?

V ZD jsme nenalezli délku trvání jednotlivých objektů. Tato doba je potřebná pro nacenění činnosti TDS a pro složení týmu. Proto Vás tímto žádám o doplnění doby realizace každého objektu a doby součinnosti při činnosti před zahájením realizace stavebních prací u každého objektu.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

K tomuto dotazu zadavatel uvádí, že v případě termínu 04/2024 – 06/2024, který je uveden v harmonogramu pro projekty EPC II v rámci realizace opatření (předběžně), se jedná o zjevnou administrativní chybu. V logické návaznosti na termín předání funkčního celku 07/2025 je **správný termín 04/2024 – 06/2025**. Zadavatel tedy přistupuje k úpravě Přílohy č. 3 závazného návrhu rámcové dohody, který společně s tímto vysvětlením zadávací dokumentace uveřejňuje na profilu zadavatele.

K poslednímu dílčímu dotazu pak zadavatel uvádí, že doba realizace každého projektu EPC II, stejně tak i akce EPC II je uvedena v obecné reálné podobě. Konkrétní termíny nelze předjímat, neboť aktuálně probíhají výběrová řízení na dodavatele projektů/akcí EPC II.

Dotaz č. 2:

S ohledem na počet plánovaných akcí a požadavku na zajištění odpovědného pracovníka alespoň každý pracovní den Stavby minimálně po dobu 5 hodin předpokládáme, že nelze splnit jednou osobou.

Je možné do nabídky uvést více členů realizačního týmu pro TDS a pro Koordinátora BOZP?

Dotaz vznášíme i s ohledem na to, že součástí hodnocení nabídek je i praxe a zkušenost členů realizačního týmu.

Jak bude hodnoceno v případě, že se budou údaje o praxi a zkušenosti členů realizačního týmu rozcházet?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

K tomuto dotazu si zadavatel dovoluje odkázat na zadávací dokumentaci veřejné zakázky (ZD), zejména pak na čl. 7.5 ZD, dle kterého „V rámci tohoto dílčího hodnotícího kritéria budou hodnoceny praxe a zkušenosti členů realizačního týmu, tedy **osob, jejichž prostřednictvím účastník prokázal svou kvalifikaci** podle pododst. 4.4.2 této zadávací dokumentace. **V případě, že účastník uvede více osob, musí jednoznačně specifikovat, u které osoby bude „Praxe a zkušenosti členů realizačního týmu“ předmětem hodnocení.**“

Z výše uvedeného tedy vyplývá, že dodavatel je v rámci své nabídky oprávněn předložit více členů týmu, avšak z nabídky musí být jednoznačně patrné, které osoby budou hodnoceny.

K poslednímu dílčímu dotazu zadavatel uvádí, že je povinností dodavatele uvést, údaje kterého člena budou údajem k hodnocení, ostatně jak je již uvedeno výše v předchozích odstavcích.

Vzhledem k povaze tohoto vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel přistupuje k prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Lhůta pro podání nabídek uplyne dne 07.08.2023 v 10:00 hod.

V Praze dne dle el. podpisu

Libor Lesák, radní pro oblast investic,
majetku a veřejných zakázek